

Tuira-Toppilan asukasilta

Aika ja paikka: ke 23.1. klo 17.00 – 19.30 Tuiran koulun ruokala – Koskitie 27, 90500 Oulu

1. Kokouksen avaus

Katja Koivukoski - Tuiran asukasyhdistyksen hallituksen pj., avasi kokouksen klo 17.02.

2. Puheenjohtajan valinta

Katja Koivukoski valittiin kokouksen puheenjohtajaksi. Sovittiin, että jatkossa valitaan joka kokoukselle oma puheenjohtajansa, jolloin palvelukeskittymän alueelliset asiat saadaan paremmin esille.

3. Läsnäolijat osallistujalistan mukaisesti

4. Vuorovaikutussuunnitelman esittely 2019 – 2021

Kuntalaisvaikuttamisen koordinaattori esitteli Oulun kaupungin vuorovaikutussuunnitelman 2019 – 2021 lyhyesti. Asukasilloissa saadut palautteet on mahdollista viedä osaksi vuorovaikutussuunnitelman sisältöä. Sovittiin, että vastauslomake lähetetään sähköisenä s-postijakelulistalla ja palautus Pasi Laukalle, os. pasi.laukka@ouka.fi.

Uusi aluemalli, joka koostuu 4 alueesta ja 18 palvelukeskittymästä, on vielä sisällöltään epäselvä. Asukkaat toivovat Kalevan lehtijuttua uudesta osallisuuden mallista.

5. Virtaali -yhteistyö

Tuira-Puolivälinkangas alueella on viime vuonna aloittanut toimintansa Virtaali ryhmä. Katja Koivukoski esitteli toimintaa. Mukana järjestöjä, seurakunta, MLL, kaupungin nuorisopalvelu ja vapaaehtoisia. Toimintana mm. alueen perhetapahtumia ja muita aktiviteetteja esim. koulujen loma-aikoina.

- Seuraava kokous 26.2. klo 14 Merikosken koululla. Tulossa asukaskysely kevään aikana toiminnan kehittämisestä.

6. Käsiteltiin toimintarahahakemukset 2019 ja laadittiin ehdotus toimintarahojen jaosta lähidemokratiatoimikunnalle, jossa päätös 27.2. kokouksessa. Pöytäkirjan liitteenä alueelliset toimintarahat taulukoituna.

7. Seuraava kokous: sovitaan erikseen. Koordinaattorille voi ehdottaa aiheita joista asukasilta kutsutaan viranhaltijoita kertomaan ja keskustelemaan alueen asukkaiden kanssa.
8. Puheenjohtaja päätti kokouksen n. klo 19.20.

